

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Lea Svobodová

Vedoucí práce: Aleš Leger

Název práce: Využití fotografie v ordinaci dentální hygienistky

Autor posudku: Aleš Leger, Stomatologická klinika FNKV
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
		0-4
1	Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
	<i>Jedná se o problematiku aktuální, fotografie se stále více prosazuje v ordinacích odborníků, ať už z důvodu motivace pacientů, možnosti srovnání před a po ošetření, ale i případného řešení sporů s pacienty. Ne každý ovšem zvládne techniku fotografie na dobré úrovni, proto se autorka práce chopila úkolu podrobně vysvětlit princip fotografie a na ilustračních fotografiích popsat nastavení fotoaparátu tak, aby pořizované fotografie měly požadovanou technickou kvalitu.</i>	
2	Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
	<i>Autorka využívá české i zahraniční zdroje, práce s nimi je zvládnutá dobře, autorka prokázala dobrý vhled do problematiky.</i>	
3	Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="3"/>
	<i>Autorka zvládla odborný problém na dobré úrovni, vycházela z poznatků v odborné literatuře a využila je při pořizování fotografií, které nebyly vždy na nejvyšší možné úrovni, nicméně autorka v diskusi tyto nedostatky připouští a zdůvodňuje.</i>	
4	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="2"/>
	<i>Práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce, grafické členění je přehledné, bohužel kvalita tisku značně devaluje jakost fotografií, což ovšem autorka správně řeší příloženým CD, na kterém jsou všechny fotografie nahrané. Stylistika v některých pasážích sklouzává spíše k populárně-naučnému slohu, autorka se ovšem snaží o odborný sloh. Veškeré informace jsou správně odcitovány.</i>	

Body celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

30.5.2019

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>